

РЕШЕЊЕ

министра војног о установи покретног муницијског парна.

Због познате ратне потребе решено сам, да се установи покретни „муницијски парк“ за целу оперативну војску.

Парк ће се састојати из *триста* људских или коњских кола снабдених са канатама, лотрама или кошом и добро покривених.

Абр. 148

11. Јануара 1878.

у Београду.

Министар војни, духовни

С. ГРУЛИЋ, с. р.

ДОДАТАК

поступку за извршење закона о широј војној обвези.

Члану 2. поступка о узимању коноре запреге и т. д. прописаног 1. Јануара 1878. год. Е број 6., према закону о широј војној обвези од 1. Децембра 1877. год. додаје се на крају ово:

Но за грађане вароши Београда, прима жалбе и исте решава војни Министар.

ЕМ 748.

17. Јануара 1878.

Београд.

Министар војни, духовни

С. ГРУЛИЋ.

УСЛОВИ ПРИМИРЈА

19. Јануара 1878. год. закљученог међу царско-руским војскама и њихових сајузника и царско-отоманским војскама.

Услед понуда (propositions) високе порте и изјављеног пристанка њених пуномоћника њихових превасходства Сервер и Налик-паше, да примају од стране Русије формулације основе (bases) за закључење мира међу ратујућим странама, главно-командујући царско-руске војске најавио је готовост да нареди, да престану војне операције.

За закључење примирја назначени су као пуномоћници од стране Његове Високи главно-командујућег, његово превасходство Ђенерали ађутант, Ђенерал пешадије Попокојнички, шеф штаба активне војске и његов ађутант Ђенерал-мајор из свите Његовог Величанства Цара, Левицки, и од стране пуномоћника високе порте, његово превасходство Ђенерал (général d'état-major) Недиб-паша и бригадни Ђенерал Осман-паша. Ова су се лина, на основу датих им овлашћења, споразумели о следећим условима:

1. Примирје закључује се међу војскама: Русије, Србије и Румуније с једне стране и војске турске с друге стране, за све вреле трајања преговора о миру па до позвољног исхода или до прекида истих.

У овој другој алтернативи и пре но што се непријатељства на ново отпочну, свака од ратујућих страна обавезана ће бити (sera tenué) да откаже примирје три дана у напред, с означеном датумом и сахата, кад ће се непријатељства моћи изнова предузети (reprises). Тродневни рок почеће текти од магновења, од кој је једна страна другој саопштила на месту (sur les lieux) добивену вину заповест у овој ствари (à ce sujet).

Царско-руска влада предложиће Црној Гори да престане с војним операцијама и да пристане на условија примирја закљученог међу Русијом и Турском; Висока Порта са своје стране пристаће с војним операцијама противу Црне Горе.

2. Примирје имаће извршну силу од магновења кад буду условија приједна и потписана. Војске, једне или друге стране, које би после овог рика повредиле (enfreint) демаркацијону линију, ниже наложеноу, мораће се повући назад и вртнуће илен (butin) задобивен овом приликом.